



KUMSP010YGT9

DODATEK č. 2

ke Smlouvě o poskytnutí vyrovnávací platby za poskytování služeb v obecném hospodářském zájmu
(dále jen „**Dodatek**“)

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ - KRAJSKÝ SÚD		
Číslo a rok uzavření Dodatku		
05088	2021	RRC/2
Podpis	Podpis	Podpis

I. Smluvní strany

- 1. Moravskoslezské inovační centrum Ostrava, a.s.,**
se sídlem Technologická 372/2, 708 00 Ostrava – Pustkovec,
IČO: 25379631,
DIČ: CZ25379631,
společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 1686,
bankovní spojení: Raiffaisenbank
č. účtu: 5268368052/5500
ID datové schránky: 2aagu8p
e-mail: adela.hradilova@ms-ic.cz
zastoupen Mgr. Pavlem Csankem, předsedou představenstva
kontaktní osoba: Mgr. Adéla Hradilová, M.A.
(na straně jedné jako „**MSIC**“)

a

- 2. Moravskoslezský kraj**
se sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava
IČO: 70890692,
DIČ: CZ70890692
bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.
dotační výdajový účet: 1650676349/0800
ID datové schránky: 8x6bxsd
e-mail: martin.radvan@msk.cz
zastoupen prof. Ing. Ivo Vondrákem, CSc., hejtmanem
kontaktní osoba: Mgr. Martin Radvan, LL.M
(na straně druhé jako „**Kraj**“)

II. Základní ustanovení

- Smluvní strany uzavřely dne 21. 12. 2021 Smlouvu o poskytnutí vyrovnávací platby za poskytování služeb v obecném hospodářském zájmu pod číslem 05088/2021/RRC (dále jen „**Smlouva**“).
- Smluvní strany se dohodly s ohledem na aktualizaci aktivit v rámci činností, ke kterým byl MSIC pověřen, na změně smlouvy, jak je uvedeno dále. Přehled aktivit (indikátory a

ukazatele) v rámci pověřených činností je uveden v příloze č. I Smlouvy a tímto Dodatkem dochází k úpravě těchto aktivit vykonávaných ze strany MSIC.

III. Změna smlouvy

1. Smluvní strany se dohodly na úpravě aktivit vykonávaných ze strany MSIC v rozsahu aktualizovaného seznamu činností, který je tak nově stanoven v Příloze č. I Smlouvy, která plně nahrazuje dosavadní přílohu č. I označenou jako „*Podrobný popis činností/služeb příjemce v závazku veřejné služby pro rok 2022*”.
2. Příloha č. I se nahrazuje novou přílohou č. I označenou jako „*Podrobný popis činností/služeb příjemce v závazku veřejné služby pro rok 2022*”, jak je uvedeno v příloze tohoto Dodatku.
3. Smluvní strany se dohodly, že v rámci aktivit MSIC bude ukončena realizace projektu TPA – Technická a podnikatelská akademie (dále jen „projekt TPA”), a to ke dni 31. 8. 2022, z důvodu vzniku spolku Moravskoslezská Technologická Akademie, z.s.. MSIC je povinno předložit závěrečnou zprávu včetně finančního vyúčtování projektu TPA nejpozději do 60 dnů od ukončení realizace projektu TPA. Ve stejné lhůtě je MSIC povinno vrátit převodem na účet Kraje uvedený v čl. I tohoto dodatku příslušnou nevyčerpanou část prostředků, poskytnutých v zálohové platbě na realizaci tohoto projektu.

IV. Závěrečná ustanovení

1. Ustanovení smlouvy tímto Dodatkem neupravená zůstávají v platnosti beze změny.
2. Tento Dodatek nabývá platnosti okamžikem jejího podpisu poslední stranou a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv”).
3. Smluvní strany berou na vědomí, že tento Dodatek ke své účinnosti vyžaduje uveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv a s tímto uveřejněním souhlasí. Zaslání Dodatku do registru smluv zajistí Kraj neprodleně po podpisu tohoto Dodatku. Kraj se současně zavazuje informovat ostatní smluvní strany o provedení registrace tak, že zašle ostatním smluvním stranám kopii potvrzení správce registru smluv o uveřejnění smlouvy bez zbytečného odkladu poté, kdy sama potvrzení obdrží, popř. již v průvodním formuláři vyplní příslušnou kolonku s ID datové schránky smluvních stran (v takovém případě potvrzení od správce registru smluv o provedení registrace smlouvy obdrží smluvní strany zároveň).
4. Tento Dodatek je sepsán v počtu vyhotovení, které odpovídá počtu osob, které jsou stranami této smlouvy, a každá z nich obdrží po jednom vyhotovení.
5. Nedílnou součástí tohoto Dodatku je příloha:
Příloha č. I „*Podrobný popis činností/služeb příjemce v závazku veřejné služby pro rok 2022*”.
6. Smluvní strany prohlašují, že si tento Dodatek vč. přílohy přečetly, seznámily se s ním, jeho obsahu bezesbýtku porozuměly a že jeho obsah vyjadřuje jejich skutečnou, vážnou a svobodnou vůli. To stvrzují zástupci smluvních stran níže svými podpisy.

7. O uzavření tohoto Dodatku rozhodlo Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje v souladu s § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, na jeho 8. zasedání konaném dne 16. 6. 2022 usnesením č. 8/766.

V Ostravě dne 17. 6. 2022



**Moravskoslezské inovační centrum
Ostrava, a.s.**
Mgr. Pavel Csank,
předseda představenstva

20. 6. 2022

V Ostravě dne _____



Moravskoslezský kraj
prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc.,
hejtman



Příloha č. 1: Podrobný popis činnosti/služeb příjemce v závazku veřejné služby na rok 2022

	celková KPIs pro rok 2022 (SMO+MSK)															
Řada pro inovace	zařízení sekretariátu Rady pro inovace včetně pravidelné komunikace se členy Rpi, aktualizace RIS MSK a akčního plánu RIS MSK	2 setkání Rpi 1 aktualizace akčního plánu	a) účast na setkání/konferencích/národních inovačních platformách/pracovních skupinách organizovaných MPO, CI a dalšími národními orgány b) příprava pravidelných monitorovacích zpráv, poskytlá a dalších pro národní orgány c) zapojení do sítě a platform v rámci CR, které se zaměřují na podporu podnikání a inovací (např. 'Inovate - dříve Platino.cz', PIP - Platforma inovací a podnikatelské infrastruktury koordinované agenturou CzechInvest)	1 mise	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 5 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 5 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 5 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 5 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 5 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 5 firm využívací služby EBN
mezinárodní spolupráce	evropské organizace aktivní v oblasti podpory podnikání a inovací	evropské organizace aktivní v oblasti podpory podnikání a inovací	inspirační mise dle potřeb RIS MSK	1 mise	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN
mezinárodní spolupráce	mezinárodní spolupráce	mezinárodní spolupráce	inspirační mise dle potřeb RIS MSK	1 mise	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN
analýza a evaluace	analýza a evaluace	analýza a evaluace	inspirační mise dle potřeb RIS MSK	1 mise	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN
brand a komunikace RIS MSK	brand a komunikace RIS MSK	brand a komunikace RIS MSK	inspirační mise dle potřeb RIS MSK	1 mise	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN
pracovní skupina	pracovní skupina	pracovní skupina	inspirační mise dle potřeb RIS MSK	1 mise	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN
pilotáž aktiv/služeb - podněty pracovních skupin	pilotáž aktiv/služeb - podněty pracovních skupin	pilotáž aktiv/služeb - podněty pracovních skupin	inspirační mise dle potřeb RIS MSK	1 mise	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN
implementace mezinárodních/národních projektů	implementace mezinárodních/národních projektů	implementace mezinárodních/národních projektů	inspirační mise dle potřeb RIS MSK	1 mise	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	1 mise	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN	zapojení do EBN (80 %) 4 firm využívací služby EBN

<p>MSIC Impact</p>	<p>MSP se sídlem či provozovnou v MSK, které mají vlastní produkt či službu</p>	<p>Jedná se o program zprostředkování mentoringu v rozsahu až 25 hodin. Ide o program, který propojuje MSP s experty, kteří pomáhají nalézat řešení problémů.</p>	<p>8 firem</p>	<p>15 firem</p>
<p>MSIC Impuls</p>	<p>Malé, malé a střední se sídlem či provozovnou v MSK</p>	<p>Program, který propojuje firmy s experty a pomáhá tak firmám rychle, efektivně a flexibilně řešit aktuální problémy. Spolupráce s experty je maximálně v rozsahu 10 hodin</p>	<p>22 firem</p>	<p>45 firem</p>
<p>Design Sprint</p>	<p>začínající podnikatelé a start-upisté, kteří potřebují rychle validovat svojí podnikatelský záměr</p>	<p>7denní program pro začínající podnikatele, kteří chtějí rychle posunout svůj business a to s podporou profesionálů a expertů z různých oborů. Jedná se o program, který poskytuje možnost začínajícím podnikatelům efektivně a strukturovaně navrhovat, připravit a otestovat svojí inovativní nebo business nápad.</p> <p>DEN 0 – ÚVOD DO METODIKY – Zákolení do metod Design Sprintu. Představení harmonogramu a plánu aktivit v průběhu týdne.</p> <p>DEN 1 – ANALÝZA – Představení všech týmů a jejich projektů, analýza všech dostupných informací.</p> <p>DEN 2 – NÁVRH – Brainstorming s producentem a členy svého týmu.</p> <p>DEN 3 – BUSINESS MODEL – Náklady, výnosy, cílová skupina, volba trhu, cenová tvorba.</p> <p>DEN 4 – PROTOTYP – Fyzický model, model na papíře, na videu, ve 3D, virtuálně nebo online.</p> <p>DEN 5 – OVĚŘENÍ / ÚPRAVA BUSINESS MODELU – Ověření s několika reálnými potenciálními zájmovými Zpracování zpětné vazby. Plán dalšího ověřování.</p> <p>DEN 6 – ZÁVĚREČNÁ PREZENTACE – Shrnutí hlavních výsledků týdnemí aktivity. Plán dalších kroků realizace.</p> <p>DEN 7 – FOLLOW UP MEETING – Presentace výsledků 1 měsíčně. Objeví se cenné a je inspirován a energičtější kroky.</p>	<p>5 týmů</p>	<p>5 týmů</p>
<p>MSIC InnoLab</p>	<p>Malé a střední firmy se sídlem či pobočkou v MSK</p>	<p>Program pro malé a střední firmy hledající nebo nové směry podnikání či realitám změnu způsobu dosaženího fungování interních procesů. Služba MSIC InnoLab umožňuje majitelé MSP hledat konceptní řešení ruročím změny formou ko-treacních workshopů s dalšími na míru vybrávanými podnikateli a experty. Při těchto workshopch členové vybraní podnikatelé a experty pracují společně pro řešení majitele definujícího problém k řešení. V rámci služby dochází jak k ověření inovačního potenciálu MSP definujícího problém k řešení, tak k přenosu know-how a zkušeností od zapojených firem a expertů podílejších se na společném řešení konceptního řešení.</p>	<p>2 firmy</p>	<p>2 firmy</p>
<p>Grantové poradenství pro MSP</p>	<p>Inovativní malé a střední firmy se sídlem či pobočkou v MSK, které mají evropské/mezinárodní ambice</p>	<p>Konzultační podpora pro inovativní firmy se sídlem či provozovnou v MSK při identifikaci vhodných nástrojů pro financování projektu a také konzultace při přípravě grantových žádostí do programů EC Pathfinder, EIC Transition, EIC Accelerator, Eurostars3 a dalších.</p>	<p>2 firmy</p>	<p>4 firmy</p>
<p>Startup Voucher</p>	<p>Inovativní školovateléby projekty/služby, s ambicí stát se globálními firmami</p>	<p>Start Up Voucher je finanční podpora pro začínající firmy, které chtějí vyvíjet školovateléby produkty/služby a mají ambici stát se globální firmou. Start Up voucher je financován ze zdrojů soukromých firem a/nebo partnerů MSIC (např. ČS) z SEEF bude plněn pouze za účelem zaměstnání, který poskytl administrativní celé řešení.</p>	<p>2 firmy</p>	<p>4 firmy</p>
<p>TOP 10 StartUp MSK</p>	<p>startupy s globální ambicí</p>	<p>"podpořené start-upy" - každoroční PR kampaň a senáři o 10 nejzajímavějších startupech z MSK. Vstupem budou o motivace členky a příbuzí školovateléby firem s potenciálem globálního startupu, které by měly být zajímavě předvedím pro business a "odbornou" veřejnost (experty, investory, B. angely, novináře, apod.) v rámci MSK.</p>	<p>5 start-upů</p>	<p>10 start-upů</p>
<p>DigiAudit</p>	<p>MSP se sídlem či pobočkou v MSK</p>	<p>Ide o program digitálního rozvoje firem v MSK - fáze 0 - ověření. Nezávislý specialista provede ve firmě digitální audit, který provede přehlednost procesů a firem na digitalizaci, a který odhalí neefektivnější místa pro nasazení digitalizace tj. kde lze za malé peníze ušetřit větší množství zdrojů a času. Po provedení auditu získá firma 2-3 doporučení, které procesy/aktivity digitalizovat. Rozsah spolupráce firem se specialistou je 10 hodin.</p>	<p>10 firem</p>	<p>20 firem</p>
<p>DigiUp</p>	<p>MSP se sídlem či pobočkou v MSK</p>	<p>Ide o program digitálního rozvoje firem v MSK - fáze 1 - příprava záměrového projektu. Nezávislý specialista ve spolupráci s firmou navrhuje a připravuje záměrový projekt v oblasti digitalizace, automatizace, robotizace apod. Tento záměrový projekt vychází z doporučení digitálního auditu provedeného buď v rámci programu DigiAudit a nebo jiných auditů. Celkový rozsah spolupráce je až 40 hodin.</p>	<p>6 firem</p>	<p>13 firem</p>
<p>Stavební dozor digitalizace</p>	<p>MSP se sídlem či pobočkou v MSK</p>	<p>Ide o další program digitálního rozvoje firem v MSK - fáze 2 - implementace záměrového projektu. Nezávislý specialista zajistí firmě hlubší problém implementace záměrového projektu, který byl připraven v rámci programu DigiUp. Celkový rozsah spolupráce je až 60 hodin.</p>	<p>4 firmy</p>	<p>7 firem</p>
<p>Cyber-sec Audit</p>	<p>MSP se sídlem či pobočkou v MSK</p>	<p>Ide o specializovaný program digitálního rozvoje firem v MSK zaměřený na posílení kybernetické bezpečnosti MSP. Nezávislý specialista provede přípravu nástroje firem pro odražení cyber útoků, odhalí zranitelná místa a navrhuje systém optimálního kybernetického zabezpečení firem. Rozsah spolupráce specialisty s firmou je 10 hodin.</p>	<p>3 firmy</p>	<p>5 firem</p>
<p>ENVItech- individuální služby a programy</p>	<p>MSP se sídlem či pobočkou v MSK</p>	<p>Program určený pro MSP, který jim má pomoci k postupnému přechodu na více udržitelné podnikání. V první fázi nezávislý specialista pomocí církulárního skenu zanalyzuje prostředí firem, identifikuje možné oblasti změny (vnitřní volných materiálů, nakládání s odpady, úspory energií, nakládání s vodou apod.). Rozsah spolupráce v první fázi je až 20 hodin. Ve druhé fázi firma ve spolupráci se specialistou na vybranou oblast (identifikovanou v církulárním skenu) připraví záměrový projekt, který by měl vydati v úsporu nákladů pro firmu a návratnost investice. Rozsah spolupráce je až 50 hodin.</p>	<p>5 firem</p>	<p>10 firem</p>
<p>MSIC Challenge - soft-landing pro zahraniční start-upy</p>	<p>start-upy z oblasti ENVI Tech se sídlem mimo MSK</p>	<p>Program zaměřený na likvidní start-upy působících v oblasti ENVItech do MSK s cílem rozvoje inovativního ekosystému MSK. Příkladným start-upem budou nabízeny tyto služby: 600 měsíční pobyt v T park (cowork), mentoring se strany MSIC expertů/specialistů, možnost testování technologií, matchmaking na relevantní partnery z MSK, služby DEC.</p>	<p>1 start-up</p>	<p>2 start-upy</p>
<p>PODREG</p>	<p>Dotací program kraje na podporu podnikání</p>	<p>metodická podpora při přípravě výzev (VZF, IBV, TAV), příprava hodnocení, komunikace se žadateli, marketingová komunikace atd.</p>	<p>VZF - 25 přihlášených - 8 podpořených IBV - 30 přihlášených - 7 podpořených TAV - 30 přihlášených - 9 podpořených 2 akce</p>	<p>VZF - 25 přihlášených - 8 podpořených IBV - 30 přihlášených - 7 podpořených TAV - 30 přihlášených - 9 podpořených 2 akce</p>
<p>PODREG</p>	<p>startupy, inovativní MSP, zástupci VAV organizací</p>	<p>Příprava a realizace matchmakingových a rozvojových akcí včetně rozvoje vzájemné spolupráce firem (např. BusinessCon)</p>	<p>2 akce</p>	<p>2 akce</p>
<p>PODREG</p>	<p>experti MSIC</p>	<p>Pro co novými kvalitativní programů zajistí MSIC rozvoj sítě prověřených expertů s prokazatelnou zkušeností při úspěšném řešení projektů, s nimiž do programu vstupují začínající podnikatelé, start-upy či malé nebo střední firmy</p>	<p>2 akce</p>	<p>2 akce</p>

d) by 1to: Inovační služby pro firmy

<p>Ad č) společné služby a aktivity pro novou firmu</p>	<p>TAM č) Zostavi „brain-drum“ o látan do MSK vysoce kvalifikované odborníky</p>	<p>Cool Valley Café Rozvojové akce v oblasti TAM (workshopy, semináře) Rozvojové akce v oblasti TAM (workshopy, semináře) Rozvojové akce v oblasti TAM (workshopy, semináře) Rozvojové akce v oblasti TAM (workshopy, semináře) Rozvojové akce v oblasti TAM (workshopy, semináře) Rozvojové akce v oblasti TAM (workshopy, semináře)</p>	<p>High-skilled pracovníci mimo MSK expati žijící v MSK zahraniční start-upy start-upy, MSP se sídlem či provozovnou v MSK, které hledají zaměstnance</p>	<p>Cliem „Cool Valley Café“ je propojit high-skilled workers se zajímavými pracovními pozicemi u firem, které mají své sídlo či pobočku v MSK a podporit tak talent attraction management. Platforma bude „místem potomost“ v jejím centru budou inovace MSK (inovativní produkty, služby, firmy, univerzity se svým R&D, zajímavé pracovní pozice). Na platformě bude docházet k propojování inspirativních vědců, manažerů, veřejnosti i potenciálních kandidátů o pracovní pozice. Traje, či businessmanů se zájmem o podnikání v MSK. Platforma bude networkigovým, osvětovým, vzdělávacím prostředím s výjimečným obsahem, grafikou a gamifikací. Cliem aktivity je rozvoj komunit v MSK a zajištění podpořných služeb, jak pro přicházející zahraniční pracovníky do start-upů, tak také zahraniční start-upy, které chtějí působit v MSK. V rámci činnosti DEC budou rozvíjeny především tyto služby: a) One-Stop-Shop min. v rozsahu 20 h týdně (4x týdně a 5 h). b) relokční servis pro high-skilled workers ve start-upech. c) soft-landing pro zahraniční start-upy. d) rozvoj databáze Expat Friendly Services. e) realizace komunitních a rozvojových akcí.</p>	<p>2 zapojené firmy 2 obsazené pozice 3 eventy 1 setkání PS pro CVC</p>	<p>2 zapojené firmy 2 obsazené pozice 3 eventy 1 setkání PS pro CVC</p>	<p>100 zodpovězených dotazů realizace jobspin - 5 firem zapojených v "job-spin" 2 start-upy/SME využívající relokční servis 2 start-upy/SME využívající soft-landing 15 realizovaných akcí 3 obličej umístěných do firem</p>	<p>200 zodpovězených dotazů 10 firem zapojených v "job-spin" 4 start-upy/SME využívající relokční servis 2 start-upy/SME využívající soft-landing 30 realizovaných akcí 6 obličej umístěných do firem</p>	<p>NPI platná do 31.8.2022 a) vývoj Eduboxů - 5 b) upgrade Eduboxů - 1 c) realizace minimálně 5 školících dnů d) minimálně 2 setkání "Platformy pro inovace ve vzdělávání" e) realizace Business kempu pro žáky - 1</p>
<p>Rozvojové akce v oblasti TAM (workshopy, semináře)</p>	<p>líde pracující s talenty v MSK</p>	<p>TPA - tvorba vzdělávacích modulů, aktualizace vzdělávacích modulů, tvorba digitální knihovny, realizace školení</p>	<p>učitelé SŠ v MSK</p>	<p>Hlavním cílem programu je zvyšování kvality vzdělávání žáků a pedagogů SŠ v MSK v oblasti odborného, zejména technického, vzdělávání a podpora rozvoje podnikavosti v prostředí nejnovějších technologií. S důrazem na propojení vzdělávání s potřebami trhu práce a na transfer know-how z firemního sektoru do výuky na SŠ, právě firemní sektor bude hrát v definici obsahu vzdělávání klíčovou roli. Tohoto cíle bude dosaženo díky vzniku moderního výpočetního a tréninkového centra TPA, které přispěje k modernizaci vzdělávacího systému. Aktivit, které budou realizovány: a) vývoj a aktualizace digitálních vzdělávacích modulů b) realizace vzdělávání pro učitele SŠ c) vývoj a správa IT platformy včetně digitální knihovny vzdělávacích modulů d) rozvoj "Platformy pro inovace ve vzdělávání" e) realizace Business kempu pro žáky f) veřejné aktivity pro vznik subjektu „Moravskoslezská Technologická Akademie, z.s.“ g) aktivní zapojení a příprava podkladů pro projektovou fázi TPA - inovační centrum pro transformaci vzdělávání v rámci OP ST h) zájmové analýzy, studie, průběžných služeb, projektové a další dokumentace související s přípravou vzniku subjektu a plánovanou realizací projektu TPA - inovační centrum pro transformaci vzdělávání v rámci OP ST.</p>	<p>2 akce - zahraniční veletrh 2 zapojení specialisté</p>	<p>1 akce - zahraniční veletrh 2 zapojení specialisté</p>	<p>2 akce - zahraniční veletrh 2 zapojení specialisté</p>	<p>2 akce</p>	<p>2 akce</p>
<p>MSK Digital č) zvýší úroveň digitalizace a robotizace předečím MSP = MSK</p>	<p>líde pracující s talenty v MSK</p>	<p>líde pracující s talenty v MSK</p>	<p>MSP se sídlem či pobočkou v MSK</p>	<p>Dvoúrovň intenzivní školicí moduli, který má za cíl informovat o možnostech a přínosích digitalizace: - motivovat majitele a manažery firem k zahájení digitalizace firem; promyslet si plán a první kroky digitalizace; Příprava a realizace osvětových, matchmakingových a rozvojových akcí v oblasti digitalizace, robotizace, cyber-sec, automatizace a dalších např. smeDIGI workshopy (2x ročně pásmo 6 workshopů, konference k digitalizace. Pro co nejvyšší kvalitu programů v oblasti MSK Digital zajistí MSK rozvoj sítě proěřených specialistů s prokazatelnou zkušeností při úspěšném řešení projektů v oblasti digitalizace, robotizace, cyber-sec, automatizace a dalších.</p>	<p>5 účastníků</p>	<p>5 účastníků</p>	<p>5 účastníků</p>	<p>50 účastníků</p>	<p>50 účastníků</p>
<p>ENVItech- individuální služby a programy Cil: Podpořit rozvoj environmentálních technologií a konceptů cirkulární ekonomiky v MSK</p>	<p>specialisté v oblasti udržitelného rozvoje, cirkulární ekonomiky atd.</p>	<p>specialisté v oblasti udržitelného rozvoje, cirkulární ekonomiky atd.</p>	<p>MSP, start-upy, města, veřejnost</p>	<p>Pro co nejvyšší kvalitu programů v oblasti ENVI Tech zajistí MSK rozvoj sítě proěřených specialistů s prokazatelnou zkušeností při úspěšném řešení projektů v oblasti cirkulární ekonomiky, klimatické změny, energetické náročnosti apod.</p>	<p>8 specialistů 1 setkání</p>	<p>8 specialistů 1 setkání</p>	<p>20 účastníků 2 akce</p>	<p>20 účastníků 2 akce</p>	<p>3 specialisté 2 akce</p>